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•	 Omsättningen uppgick till 186,3 Mkr (193,6).

•	 Rörelseresultat uppgick till 31,3 Mkr (25,0) varav engångs-	
poster om 12,4 Mkr (-).

•	 Resultat efter finansiella poster uppgick till 32,6 Mkr (26,5). 

•	 Resultat efter skatt uppgick till 24,8 Mkr (20,1).

•	 Resultat efter skatt per aktie uppgick till 3,00 kr (2,42).
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Koncernens nyckeltal 2012
Kv2

2011 
Kv2

Förändr.
 %

2012
Jan-Juni

2011
Jan-Juni

Förändr.
 %

2011 
Helår

Omsättning, Mkr 81,7 76,9 6,1   186,3 193,6 -3,8 362,4

Rörelseresultat, Mkr 15,4 5,4 184,4 31,3 25,0 25,2 43,6

Rörelsemarginal, % 18,9 7,0 11,8 16,8 12,9 3,9 12,0

Resultat efter finansiella poster, Mkr 15,6 6,1 155,6 32,6 26,5 23,0 45,4

Resultat efter skatt, Mkr 11,9 4,8 148,1 24,8 20,1 23,7 33,0

Resultat efter skatt per aktie1, Kr 1,44 0,58 148,1 3,00 2,42 23,7 3,99

Räntabilitet på eget kapital2, % - - - 10,2 - - 13,4

Räntabilitet på totalt kapital2, % - - - 9,0 - - 12,6

Eget kapital per aktie, Kr1 - - - 30,22 28,43 6,3 30,03

Soliditet, % - - - 69,5 63,8 5,7 69,5
1 Uppgifterna för kvartal 1-2 2011 har omräknats med hänsyn till fondemissionen i juli 2011.
2 Rullande tolv månader. För kvartal 1-2 2011 saknas balansräkning vid periodens ingång för att kunna beräkna nyckeltalen.

Koncernens nyckeltal

Sammanfattning av andra kvartalet

Delårsrapport Skånska Energi AB (publ)

Händelser efter periodens utgång

Omsättningen uppgick till 81,7 Mkr (76,9).

Rörelseresultat uppgick till 15,4 Mkr (5,4) varav 
engångsposter om 10,0 Mkr (-).	

Resultatet efter finansiella poster uppgick till 
15,6 Mkr (6,1). 

Resultatet efter skatt uppgick till 
11,9 Mkr (4,8).

Resultatet efter skatt per aktie uppgick till 	
1,44 kr (0,58).

En uppgörelse har träffats mellan Skånska 
Energi och Lunds Energi som innebär att 
Lunds Energi kommer att förlägga en 130 
kV kabel inom Skånska Energis nätkonces-
sionsområde. För detta erhölls en engångs-
ersättning om 10 Mkr.

Kvartalet har präglats av låga spotpriser på 
el, vilket har medfört en resultatförsämring 
inom affärsområde Produktion.

Ett uppdrag har erhållits om att bygga om och 
komplettera den befintliga geoenergi-
anläggningen vid fastigheten Triangeln i 
Malmö.

Inga väsentliga händelser har inträffat efter periodens utgång.
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VD-kommentar
Positiv orderingång i slutet av kvartalet. Lägre elpris påverkade resultatet 
negativt under första halvåret.

Detta är Skånska Energi
Skånska Energi är en oberoende, privatägd energikoncern som erbjuder 
klimateffektiva helhetslösningar inom energiområdet till konsumenter, 
företag och offentliga organisationer. Verksamheten består av fyra af-
färsområden: Produktion, Elnät, Elhandel och Energilösningar. Dessa 
affärsområden samverkar för att uppnå den gemensamma målsättningen 
att all kraftproduktion, all levererad el och alla de energilösningar vi till-
handahåller ska ha sitt ursprung i förnybara energikällor.
 
Skånska Energi driver egen småskalig och kostnadseffektiv elproduktion 
i vatten- och vindkraftverk. Elnätet är beläget norr och öster om Lund och 
består huvudsakligen av markförlagd kabel för att säkra elleveranserna. 
Skånska Energi levererar 100 procent förnybar och utsläppsfri el inom 
och utom det egna elnätet och är en ledande aktör inom klimateffektiva 
energilösningar genom att erbjuda egen geoenergiborrning och värme-
pumpsförsäljning.
	
Skånska Energis B-aktie handlas på Nasdaq OMX First North. Certified 
Adviser är Erik Penser Bankaktiebolag.

Första halvåret 2012 präglades av 
ett milt och nederbördsrikt väder. 
Detta har inneburit en fortsatt stark 
hydrologisk balans vilket har gett 
mycket låga spotpriser. Låga ersätt-
ningsnivåer för den producerade 
elkraften samt underhållskost-
naderna för våra vattenkraftverk 
påverkade vårt resultat negativt 
under första halvåret.
Välfyllda vattenmagasin innebär att 
elpriset sannolikt kommer vara lågt 
under resten av året vilket gör att vi 
för helåret räknar med ett lägre rö-
relseresultat exklusive engångsin-
täkter än 2011. De engångsintäkter 
vi haft under första halvåret 	
(12,4 Mkr) kompenserar dock för 
detta. 
    Teknikutvecklingen medför att  vi 
håller på att se över avskrivnings-
tiderna för vårt fjärravläsningssys-
tem. Utredningen är ännu inte slut-
förd, men den ser ut att resultera i 
ett visst nedskrivningsbehov som 
kommer att belasta innevarande år. 
    Sammantaget är vår bedömning 
att koncernens helårsresultat kom-
mer att bli i paritet med 2011 eller 
något lägre.

Produktion
Renoveringsarbetet av intags- och 
utloppskanalen vid Bölaryds vat-
tenverk löper planenligt och verket 
bedöms vara åter i produktion under 
oktober månad.

Under andra kvartalet har Skånska
Energi och Länsstyrelsen genom-
fört en undersökning för att kart-
lägga ålens vandringsmönster vid 
våra kraftverkspassager. Utvärde-
ring av studien beräknas vara klar 
under hösten.

Elnät
Den allmänna avmattningen i 
byggsektorn håller i sig. Antalet 
nyanslutningar inom nätområdet 
har därför minskat under kvartalet 
till 10 st (52). Totalt från årets början 
har 34 (75) nyanslutningar genom-
förts. 
Vi forsätter att successivt ersätta
luftledningar med markförlagd 

kabel för att öka driftssäkerheten i 
elnätet. Under kvartalet har ett an-
tal kablingsprojekt startat i områ-
det, bland annat ett förstärknings-
arbete i Södra Sandby och ett större 
kablingsprojekt vid Sandby Mosse.
Elhandel
En ny elhandelsprodukt, dagspris-
sättning, lanserades under andra 
kvartalet. Detta har inneburit att 
fler privatkunder tecknat avtal.
Det andra kvartalet har bjudit på 
överlag fortsatt milt och neder-
bördsrikt väder med låga spotpri-
ser. Fortsatt rik nederbörd i norr 
under resten av sommaren gav 
extremt låga spotpriser.
Energilösningar
En stark orderingång i slutet av 
andra kvartalet innebär en god be-
läggning under andra halvåret 2012.
Skånska Energi har under andra 
kvartalet fått i uppdrag att bygga om 
och komplettera den befintliga geo-
energianläggningen vid fastigheten 
Triangeln i Malmö. Detta innebär 
bland annat borrning av nya borrhål 
för grundvatten samt ombyggnad av 
styr- och reglersystemet. Uppfö-
randet av anläggningen är kompli-
cerat eftersom den ska placeras 

mitt i centrala Malmö i närheten 
av hotell och affärsverksamhet. 
Dessutom pågår byggarbeten på 
platsen. Projektstart är omgående 
och arbetet beräknas vara slutfört i 
november. 
Borrningen på Gateway i Lund är i 
slutfasen och nu återstår el/styr in-
stallation. Projektet beräknas vara 
slutfört i början av hösten. Geoen-
ergianläggningarna till Polishuset i 
Rosengård i Malmö och till Skanska 
i Väla Gård utanför Helsingborg har 
färdigställts under andra kvartalet.
Under juli fick Skånska Energi ytter-
ligare ett uppdrag att utföra borr-
ning för ett så kallat Deep Green 
Cooling projekt till Skanskas nya 
kontor i Hyllie.
Privatmarknaden för värmepumpar 
har haft en vikande försäljning 2012 
men återhämtade sig något under 
andra kvartalet. Det är främst ef-
terfrågan på luft/luft värmepumpar 
som har minskat radikalt. Tenden-
sen är dock en försäljningsökning 
av större anläggningar vilket även 
genererar borruppdrag.

Per Eliasson
VD och Koncernchef
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Finansiell information
SÄSONGSVARIATIONER
Resultatet för verksamheten inom 
affärsområde Elnät och Elhandel 
påverkas mest av utfallet under 
årets första och sista kvartal. Va-
riationer i väderleken under dessa 
kvartal kan ha stor resultatpåver-
kan. 

OMSÄTTNING
Koncernens omsättning under 
andra kvartalet uppgick till 81,7 Mkr 
(76,9) varav en engångsersättning 
om 10,0 Mkr (-) för uppgörelsen 
mellan Skånska Energi och Lunds 
Energi som innebar en rättighet 
för Lunds Energi att förlägga en 
130 kV kabel inom Skånska Energis 
nätkoncessionsområde.
Koncernens omsättning under 
perioden januari – juni uppgick till 
186,3 Mkr (193,6) varav engångs-
poster om 12,4 Mkr (-) hänförligt till 
realisationsvinsten vid försäljningen 
av Rävmarken vattenkraftverk om 
2,4 Mkr samt en engångsersätt-
ning enligt ovan om 10,0 Mkr. Detta 
motsvarar en minskning med 7,3 
Mkr eller 3,8% jämfört med samma 
period 2011. Minskningen var 
huvudsakligen hänförlig till lägre 
elpriser på Nordpool för spotrelate-
rade produkter och ett visst kund-
tapp av större företagskunder inom 
elhandelsverksamheten.

RESULTAT
Koncernens rörelseresultat under 
andra kvartalet inklusive engångs-
poster uppgick till 15,4 Mkr (5,4).
    Resultat efter finansiella poster 
uppgick till 15,6 Mkr (6,1).  	
    Resultat efter skatt uppgick till 
11,9 Mkr (4,8), vilket motsvarar 1,44 
kronor per aktie (0,58).  
Koncernens rörelseresultat under 
perioden januari – juni inklusive 
engångsposter uppgick till 31,3 Mkr 
(25,0).
    Resultat efter finansiella poster 
uppgick till 32,6 Mkr (26,5). Detta 
motsvarar en ökning med 6,1 Mkr 
eller 23,0% jämfört med samma 
period 2011. 
    Resultat efter skatt uppgick till 
24,8 Mkr (20,1), vilket motsvarar 
3,00 kronor per aktie (2,42). 
    De främsta orsakerna till det 
lägre resultatet jämfört med 
samma period 2011 var att intäk-
terna inom affärsområde Produk-
tion påverkades negativt till följd 
av låga ersättningsnivåer och färre 
nyanslutningar inom affärsområde 
Elnät. Resultatet har även påverkats 
av höga underhållskostnader inom 
affärsområde Produktion för pågå-
ende renoveringsarbete på 	
vattenkraftverken.

FRAMTIDA UTVECKLING 
I linje med uppgjorda underhålls-
planer pågår ett omfattande under-
hållsarbete vid ett av vattenkraft-
verken i Nissan med ett planerat 
produktionsstopp på sex månader. 
Underhållsarbetet kommer att slut-
föras under hösten.
Planerade underhållsåtgärder i 
vattenkraftverken samt de låga er-
sättningsnivåerna på el respektive 
elcertifikat som gäller för närva-
rande, kommer att påverka resulta-
tet inom affärsområde Produktion 
negativt. Koncernens resultat efter 
finansiella poster 2012 bedöms bli 
väsentligt lägre jämfört med 2011 
exklusive engångsposter och under 
i övrigt normala betingelser, som 
ett resultat av de planerade under-
hållsåtgärderna och fortsatt låga 
ersättningsnivåer andra halvåret 
2012.	
     Engångsposter första halv-
året om 12,4 Mkr kompenserar för 
resultatförsämringen. För närva-
rande pågår överväganden om det 
föreligger ett nedskrivningsbehov 
av fjärravläsningssystemet. Dessa 
kommer att slutföras under tredje 
kvartalet. 
    Beaktat engångsposter som har 
resultatförts och är under övervä-
gande är bedömningen att kon-
cernens resultat efter finansiella 
poster sammantaget blir i paritet 
med 2011 eller något lägre.

44%

34%
20% 2%

OMSÄTTNING PER  AFFÄRSOMRÅDE

2011 Kv2 2011 Kv3 2011 Kv4 2012 Kv1 2012 Kv2

OMSÄTTNING OCH RESULTAT KVARTAL

Produktion
Elnät
Elhandel

Energilösningar

Mkr Mkr
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ELPRODUKTION OCH 
ELLEVERANSER
Elproduktionen inom affärsområde 
Produktion uppgick under andra 
kvartalet till 2,6 GWh (3,0) i vat-
tenkraftverken samt 0,6 GWh (0,5) i 
vindkraftverken. Under perioden ja-
nuari – juni uppgick elproduktionen 
till 7,5 GWh (8,0) i vattenkraftverken 
samt 1,5 GWh (1,3) i vindkraftver-
ken. 
Eldistributionen inom affärsområde 
Elnät uppgick under andra kvartalet 
till 65,0 GWh (60,2). Under perioden 
januari – juni uppgick eldistributio-
nen till 173,0 GWh (174,1). 
Elförsäljningen inom affärsom-
råde Elhandel uppgick under andra 
kvartalet till 62,5 GWh (65,2). Under 
perioden januari – juni uppgick el-
försäljningen till 162,7 GWh (176,4). 
Minskningen var hänförlig till att 
några större företagskunder valt att 
byta elleverantör.

KASSAFLÖDE OCH  
FINANSIELL STÄLLNING 
Kassaflödet från den löpande 
verksamheten före förändring av 
rörelsekapital uppgick under perio-
den januari – juni till 32,2 Mkr (28,0). 
Kassaflödet efter förändring av rö-
relsekapital uppgick under motsva-
rande period till 27,8 Mkr (26,3).
Koncernens likvida medel var vid 
periodens utgång 99,0 Mkr mot 
105,3 Mkr vid årets ingång, varav 
kortfristiga placeringar utgjorde 
25,4 Mkr vid periodens utgång mot 
24,3 Mkr vid årets ingång. 

INVESTERINGAR
Koncernen har under perioden ja-
nuari – juni investerat 12,0 Mkr (9,7). 
Av investeringarna avser 4,0 Mkr 
(3,4) förvärv. Resterande 8,0 Mkr 
(6,3) avser i huvudsak investeringar 
i maskiner och inventarier i befint-
liga verksamheter.

PERSONAL
Medelantalet anställda i Skånska 
Energikoncernen under perioden 
januari – juni uppgick till 57 perso-
ner (51), varav 15 (13) är kvinnor. Ök-
ningen var hänförlig till expansionen 
inom affärsområde Energilösningar.

MODERBOLAGET
Moderbolagets verksamhet omfat-
tar koncernledning, vissa koncern-
gemensamma funktioner samt 
finansiering. Omsättningen uppgick 
under perioden januari – juni till 
7,3 Mkr (7,5) med ett resultat efter 
finansiella poster på 9,8 Mkr (10,8). 
Investeringar uppgick till 4,0 Mkr 
(-). Likvida medel var vid periodens 
utgång 74,4 Mkr mot 71,2 Mkr vid 
årets ingång, varav kortfristiga 
placeringar utgjorde 25,4 Mkr vid 
periodens utgång mot 24,3 Mkr vid 
årets ingång. 

HÄNDELSER EFTER PERIODENS 
UTGÅNG
Inga väsentliga händelser har inträf-
fat efter periodens utgång.

RISKER OCH  
SÄKERHETSFAKTORER
I den operativa verksamheten finns 
riskfaktorer som kan komma att på-
verka Skånska Energis affärsmäs-
siga och finansiella ställning. Dessa 
inkluderar både verksamhets- och 
marknadsrelaterade risker såsom 
driftsstörningar, allmänna prisre-
laterade förändringar, beroende av 
nyckelpersoner, tillstånd och för-
ändringar i lagar och regelverk. Ur 
ett investerarperspektiv finns därtill 
aktiemarknadsrelaterade risker 
kopplade till bland annat aktiekur-
sens utveckling, framtida utdelning, 
utspädningseffekter samt likvidite-
ten i aktien. 
För ytterligare beskrivning av risker 
och säkerhetsfaktorer hänvisas till 
årsredovisningen.

TRANSAKTIONER MED  
NÄRSTÅENDE
Koncernen har inte gjort några af-
färer med närstående under andra 
kvartalet.

AKTIEINFORMATION
Skånska Energis B-aktier listades 
på Nasdaq OMX First North den 8 
december 2011. Samtidigt avno-
terades aktien från den tidigare 
handelsplatsen hos Sparbanken 
Öresund. 
    Skånska Energis A-aktier är inte 
föremål för organiserad handel. 

Certified adviser och likviditetsga-
rant är Erik Penser Aktiebolag. 

OMVANDLING
Ägare av aktier av serie A ska ha 
rätt att begära omvandling av aktier 
av serie A till aktier av serie B. Så-
dan begäran ska göras skriftligen 
till bolaget och ange det antal aktier 
av serie A som önskas omvandlade. 
Bolaget ska anmäla omvandlingen 
till Bolagsverket för registrering. 
Omvandlingen är verkställd då 
registrering sker i avstämningsre-
gistret. 
    För vidare instruktioner och 
anmälningsblankett hänvisas till 
hemsidan, www.skanska-energi.se.
Under första kvartalet 2012 har, 
på begäran av aktieägare, 6 911 
A-aktier omvandlats till B-aktier. 
Registreringen har verkställts i 
april 2012. 
    Omvandling minskar det totala 
antalet röster i bolaget. Det totala 
antalet röster uppgick vid periodens 
utgång efter omvandlingen till 
23 070 861.

ANTAL AKTIER
Antal aktier uppgick vid periodens 
utgång till 8 277 120, fördelade på 
1 643 749 A-aktier och 6 633 371 
B-aktier.

REDOVISNINGSPRINCIPER
Delårsrapporten har upprättats i 
överensstämmelse med BFNAR 
2007:1. Samma redovisningsprin-
ciper och beräkningsgrunder har 
tillämpats som i den senaste årsre-
dovisningen. 

Finansiell kalender 
Delårsrapport, juli-sep 2012 
- 23 nov, kl. 8.00

Bokslutskommuniké, okt-dec 2012 
- 22 feb 2013, kl. 8.00

Delårsrapport, jan-mars 2013 
- 24 maj 2013, kl. 8.00

Bolagsstämma 
- 24 maj 2013
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Resultaträkning
Koncernens resultaträkning 
(Kkr)

2012
Kv2

2011
Kv2

2012
Jan-Juni

2011
Jan-Juni

2011 
Helår

Rörelseintäkter
Nettoomsättning 71 726 75 190 173 047 190 597 355 899
Aktiverat arbete för egen räkning 395 648 617 1 206 1 885
Övriga rörelseintäkter 9 543 1 101 12 621 1 793 4 574

81 664 76 939 186 285 193 596 362 358

Rörelsekostnader
Råvaror och förnödenheter -6 383 -10 121 -13 099 -17 934 -40 285
Energiinköp -35 850 -39 804 -93 522 -110 660 -187 856
Övriga externa kostnader -9 863 -9 747 -21 083 -16 909 -36 823
Personalkostnader -9 546 -8 143 -18 144 -15 077 -33 508
Av- och nedskrivningar av immateriella och materiella anl.tillg. -4 622 -3 710 -9 182 -8 043 -20 256

-66 264 -71 525 -155 030 -168 623 -318 728

Rörelseresultat 15 400 5 414 31 255 24 973 43 630

Resultat från finansiella investeringar
Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter 326 818 1 561 1 787 3 126
Räntekostnader och liknande resultatposter -82 -111 -212 -242 -1 352

244 707 1 349 1 545 1 774

Resultat efter finansiella poster 15 644 6 121 32 604 26 518 45 404

Minoritetens andel i resultat före skatt - -173 33 -428 -523
Skatt på årets resultat -3 736 -1 148 -7 828 -6 029 -11 894
Årets resultat 11 908 4 800 24 809 20 061 32 987

Resultat efter skatt per aktie, Kr1 1,44 0,58 3,00 2,42 3,99
Antal aktier vid periodens slut 8 277 120 6 621 696 8 277 120 6 621 696 8 277 120
Genomsnittligt antal aktier under perioden 8 277 120 6 621 696 8 277 120 6 621 696 7 449 408
1 Uppgifterna för kvartal 1-2 2011 har omräknats med hänsyn till fondemissionen 2011.
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Balansräkning
 
Koncernens balansräkning 
(Kkr)

2012-06-30 2011-06-30 2011-12-31 

TILLGÅNGAR
Anläggningstillgångar
Immateriella anläggningstillgångar
Goodwill 2 388 3 769 2 686
Materiella anläggningstillgångar
Byggnader och mark 5 402 5 843 5 624
Maskiner och andra tekniska anläggningar 168 665 167 248 164 432
Inventarier 1 409 1 342 1 230
Pågående nyanläggningar och förskott - - 2 419
Finansiella anläggningstillgångar
Andra långfristiga fordringar 2 420 4 037 1 776
Summa anläggningstillgångar 180 284 182 239 178 167

Omsättningstillgångar
Varulager
Råvaror och förnödenheter 1 494 3 084 1 785
Elcertifikat 3 171 20 418 7 078
Kortfristiga fordringar
Kundfordringar 20 041 23 887 21 753
Upparbetade, ej fakturerade intäkter 799 - 954
Övriga fordringar 2 034 18 1 314
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 52 932 53 466 41 083
Kortfristiga placeringar 25 339 25 396 24 277
Kassa och bank 73 690 60 115 80 986
Summa omsättningstillgångar 179 500 186 384 179 230

SUMMA TILLGÅNGAR 359 784 368 623 357 397

EGET KAPITAL, AVSÄTTNINGAR OCH SKULDER
Eget kapital
Aktiekapital 51 732 51 732 51 732
Bundna reserver 19 696 18 159 19 696

Fria reserver 153 932 145 331 144 107
Årets resultat 24 809 20 061 32 987
Summa eget kapital 250 169 235 283 248 522

Minoritetsintressen - 2 105 1 946

Avsättningar
Uppskjuten skatteskuld 30 784 30 422 30 784

Långfristiga skulder
Skulder till kreditinstitut - 3 818 -
Övriga skulder 900 900 900
Summa långfristiga skulder 900 4 718 900

Kortfristiga skulder
Leverantörsskulder 23 205 23 217 27 412
Skatteskulder 729 2 605 107
Övriga skulder 7 378 2 647 5 108
Fakturerade, ej upparbetade intäkter - 850 608
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 46 619 66 776 42 010
Summa kortfristiga skulder 77 931 96 095 75 245

SUMMA EGET KAPITAL, AVSÄTTNINGAR OCH SKULDER 359 784 368 623 357 397

Ställda panter - 3 500 3 500
Ansvarsförbindelser 14 282 6 323 11 455
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Kassaflödesanalys
Koncernens kassaflödesanalys 
(Kkr)

2012
Kv2

20111

Kv2
2012

Jan-Juni
2011

Jan-Juni
2011 
Helår

Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av 
rörelsekapital

9 969 - 32 191 28 023 51 173

Kassaflöde från förändring av rörelsekapital (exklusive likvida medel) 7 943 - -4 440 -1 685 6 869
Kassaflöde från den löpande verksamheten 17 912 - 27 751 26 338 58 042

Kassaflöde från investeringsverksamheten -6 201 - -8 259 -8 208 -18 602
Kassaflöde från finansieringsverksamheten -22 684 - -25 726 -26 441 -27 999

Periodens kassaflöde -10 937 - -6 234 -8 311 11 441
Likvida medel vid periodens början 109 966 - 105 263 93 822 93 822

Likvida medel vid periodens slut 99 029 - 99 029 85 511 105 263

Koncernens förändring i eget kapital 
(Kkr)

2012
Kv2

2011
Kv2 

2012
Jan-Juni

2011
Jan-Juni

2011 
Helår

Ingående eget kapital 261 423 257 511 248 522 242 250 242 250

Utdelning -23 162 -27 132 -23 162 -27 132 -27 125
Koncernjustering minoritet - 104 - 104 104
Minoritetens andel av erhållet koncernbidrag - - - - 306
Periodens resultat 11 908 4 800 24 809 20 061 32 987
Utgående eget kapital 250 169 235 283 250 169 235 283 248 522

Förändring i eget kapital

RÖRELSEMARGINAL
Rörelseresultat i relation till 	
rörelseintäkter.

VINSTMARGINAL
Resultat efter finansiella poster i rela-
tion till rörelseintäkter.

RESULTAT EFTER SKATT PER AKTIE
Resultat efter skatt i relation till antal 
aktier vid periodens utgång.	

EGET KAPITAL PER AKTIE
Eget kapital vid periodens slut i re-
lation till antal aktier vid periodens 
utgång.	
	
RÄNTABILITET PÅ EGET 
KAPITAL
Resultat efter skatt i relation till 
genomsnittligt eget kapital under 
rullande tolv månader.

Nyckeltalsdefinitioner
RÄNTABILITET PÅ TOTALT  
KAPITAL
Rörelseresultat plus finansiella 
intäkter i relation till genomsnittlig 
balansomslutning under rullande 
tolv månader.

SOLIDITET
Eget kapital i relation till balansom-
slutningen vid periodens utgång.

1 Uppgifter saknas på grund av att det inte har upprättats någon balansräkning vid periodens ingång till följd av att tertialrapportering tillämpades tidigare.
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Denna rapport har ej varit föremål för revisorns översiktliga granskning.

Södra Sandby den 23 aug 2012
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Skånska Energi AB (publ)
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E-post: se@skanska-energi.se
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